
áÌÇÅÂÒÁ, 8 "á", 01 ÓÅÎÔÑÂÒÑ, ÄÏÍÁÛÎÅÅ ÚÁÄÁÎÉÅ.

1) ðÒÅÄÓÔÁ×ØÔÅ × ×ÉÄÅ ÍÎÏÇÏÞÌÅÎÁ:
Á) (a+ 3b)(a+ b+ 2)− (a+ b)(a+ 3b+ 2)
Â) (x+ 1)3 − 3(x+ 1)2 + 3(x+ 1)− 1
×) (a2 + ab+ b2)(a2 − ab+ b2)(a4 − a2b2 + b4)

2) Á) ðÒÅÏÂÒÁÚÕÊÔÅ ×ÙÒÁÖÅÎÉÅ (x− y)(x− y + 8) + 16 É ÐÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÏÎÏ ÎÅÏÔÒÉÃÁÔÅÌØÎÏ ÐÒÉ ×ÓÅÈ x É y.
Â) ïÔÍÅÔØÔÅ ÎÁ ËÏÏÒÄÉÎÁÔÎÏÊ ÐÌÏÓËÏÓÔÉ ×ÓÅ ÔÁËÉÅ ÔÏÞËÉ (x ; y), ÐÒÉ ËÏÔÏÒÙÈ ÜÔÏ ×ÙÒÁÖÅÎÉÅ ÏÂÒÁÝÁÅÔÓÑ × 0.

3) òÁÚÌÏÖÉÔÅ ÎÁ ÍÎÏÖÉÔÅÌÉ ÍÎÏÇÏÞÌÅÎ:
Á) 2a2 − 3a+ 4ax− 6x
Â) 9p2 − q2 + 3pq2 − q3

×) x3 − y3 − x2 − y2 − xy
Ç) c4 − c2 − 2c− 1
Ä) (a− b)3 + (b− c)3 + (c− a)3


